
В Республике Тыва бывшему министру лесного хозяйства и природопользования предъявлено обвинение в получении взятки в крупном размере



Следователем следственного управления СК России по Республике Тыва в отношении бывшего министра лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва возбуждено уголовное дело в связи с наличием в его действиях признаков преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, в крупном размере).

По версии следствия, в мае 2022 года бывший министр, являясь должностным лицом, через посредника во взяточничестве получил взятку от представителей автономного учреждения в

размере 400 000 рублей за общее покровительство в пользу автономного учреждения, на которое распространялись его контрольные и организационно-распорядительные функции. Противоправная деятельность бывшего чиновника выявлена оперативными сотрудниками УФСБ по Республике Тыва. По материалам оперативно-разыскной деятельности в отношении посредника также возбуждено уголовное дело.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, в ближайшее время планируется направление ходатайства в суд для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1830266>